Решение Совета Староюмралинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 1 февраля 2022 года №58

«О внесении изменений в Положение о статусе депутата Совета Староюмралинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан»

Совет Староюмралинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан решил:

- 1.Внести в Положение о статусе депутата Совета Староюмралинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан, утвержденное решением Совета Староюмралинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан от 9 августа 2021 года №42 «О Положениио статусе депутата Совета Староюмралинского сельского поселения Апастовского муниципального района Республики Татарстан» следующие изменения:
- в абзаце первом пункта 3 статьи 10 слова «сообщает об этом Президенту Республики Татарстан» заменить словами «сообщает об этом высшему должностному лицу Республики Татарстан».
- 2.Опубликовать настоящее решение на Официальном портале правовой информации Республики Татарстан, информационных стендах.
 - 3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Главу поселения.

Глава Староюмралинского сельского поселения

Р.А.Муратов